Правила оплаты Сервиса
Оплата Товара и/или Доставки в рамках оформленного Пользователем Заказа, может быть произведена Пользователем:

    - Непосредственно Магазину наличными или безналичными денежными средствами в случае осуществления Доставки Товара Магазином.

    - Доставщику (либо третьему лицу, привлекаемому Доставщиком, в случае если Доставщик привлекает такое третье лицо для осуществления Доставки Товара до Пользователя) наличными или безналичными денежными средствами в случае осуществления Доставки Товара Доставщиком. В этом случае Доставщик (либо привлекаемое им третье лицо) в части приема денежных средств за Товар действует по поручению Магазина.

    - Случаи отказа в совершении платежа:

        • банковская карта не предназначена для совершения платежей через интернет, о чем можно узнать, осведомившись в Вашем Банке;

        • данные банковской карты введены неверно;

        • истек срок действия банковской карты. Срок действия карты, как правило, указан на лицевой стороне карты (это месяц и год, до которого действительна карта). Подробнее о сроке действия карты Вы можете узнать, обратившись в банк, выпустивший банковскую карту;

        • недостаточно средств для оплаты на банковской карте. Подробнее о наличии средств на банковской карте Вы можете узнать, обратившись в банк, выпустивший банковскую карту;

        • превышен установленный лимит операций за день. Сумма ежедневного лимита для всех операций определяется банком-партнером.

    - Безналичная оплата через Сервис «Теплый Ключ» не осуществляется.


